
数字推理

（一）给你一个数列，但其中缺少一项，要求你仔细观察数列的排列规律，然后从四个选项中选出你认为最合理的一项来填补空缺项。

例题：

2  9  16  23  30  (    )

A、35

B、37

C、39


D、41

解答：这一数列的排列规律是前一个数加7等于后一个数，故空缺项应为37。正确答案为B。


请开始答题：

1.  0  2  6  14  (   )   62

  A、40



B、36


C、30


D、38

2.  2  7  28  63  (    )  215

  A、116


B、126


C、138


D、142

3.  –1  9  8(   )  25  42

  A、17



B、11


C、16


D、19

4.  3  4  7  16  (    )  124

  A、33



B、35


C、41


D、43

5.  1   EQ \R(,2)    EQ \R(,3)   2  (   )    EQ \R(,6) 
      A、2   EQ \R(,3) 

B、3


C、3   EQ \R(,3) 

D、 EQ \R(,5) 
    6.  9    1 3    18    24    31    (    )

      A.39  


  B.38   


 C.37   

 D.40

7.  1 7    10    (    )    3    4    —1

      A.7   


 B.6 



   C.8  

  D.5

8.  0    1    4    13    40    (    )

      A.76 


   B.85   


 C.94 


   D.121

9.  6    8    11    16    23    (    )

      A. 32 


   B.34  


  C.36 

   D.38

10.  6    1 2    19    27    33    (    )    48

      A.39 


   B.40 


   C.41 

   D.42

11.  0    5    8    1 7    (    )    37

      A.31


   B.  27


    C.24

    D.22

12.  4    9    6    12    8    15    10    (    )

      A.18


    B.13


    C.16  


D.15

13.  8    96    140    162    173    (    )

A.178.5 


 B.179.5


C  180.5
    D.181.5

14.  2，2，3，6，12，22，（　　）


A. 35
B. 36
C. 37
D. 38

15.  4，14，45，139，（　　）

A. 422
B. 412
C. 421
D. 387

16.  1，2，4，4，1，（　　）


A. 16
B. 17
C. 
[image: image1.wmf]32
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D. 
[image: image2.wmf]16

1


17.  10，11，13，34，58，105，（　　）


A. 182
B. 149
C. 134
D. 197

18.  1，2，3，7，8，17，15，（　　）


A. 31
B. 10
C. 9
D. 25

19. 4，5，（    ）,14，23，37。

A. 6   B. 7   C. 8   D. 9

20. 3，2，6，4，9，6，12，（    ）。

A. 12   B. 16   C. 15   D. 8

21. 5,17,37,65,（    ）,145。

A. 99   B. 100   C. 101   D. 102

22. 120,115,111,108,（    ）。

A. 107   B. 106   C. 105   D. 104

23. 3.1，4.2，7.3，（    ），18.8。

A.10.6   B.11.2   C.13.9   D.11.5

24. 3,7,11,15,（    ）。

A. 16    B. 17   C. 18   D. 19

25. 5.9,6.2,6.6,7.1,（    ）。

A. 7.6   B. 7.7   C. 7.8   D. 7.9

26. 7,8,11，20，47，（    ）。

A. 69   B. 128   C. 108   D. 87

27.  64,49,（    ）,25,16。

A. 36   B. 18    C. 35     D. 42

28. 123，456，789,（    ）。

A. 10112   B. 1122   C. 1012   D. 678

29.  40    23     (    )    6    11

      A.7 


   B. 13 

   C. 17    


D.19

30.  0  -1   (    )  7  28

      A.2


   B.3  

   C. 4 



D.5

31. 
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      A. 
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B.
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C.
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32.  8    11   16    （     ）    32


  A. 25 


    B. 22

    C.24 


D.23

33.  3   4   （   ）   39    103

A.7 



B. 9



 C.11 


D.12

34.  1   2   2  （    ）   8   32

      A.4  


   B. 3 



 C.5 


D.6

    35.  1 7    24    33    46    (    )    92

      A.65   

   B.67 


  C.69   

 D.71

    36.  1 6    1 7    19    22    27    (    )    45

      A.35  


  B.34



    C.36

  D.37

37.  2   
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     8   
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     （     ）     
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A.128 


    B. 32


    C.64 

   D.512

   38.  11  22  33  45  (    )    71

A.53 


    B. 55


    C.57

    D.59


（二）每题图形中的数字都包含一定的规律，请你总结前两个图形中数字的规律，从四个选项中选出你认为问号应该代表的数字。

　　【例题】



A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

　　【答案】Ｃ

　　【解析】正确答案是3，根据前两个图形，可以看出规律为：1+3＝2+2；2+4＝3+3；因此，？+5＝4+4。所以答案为Ｃ。

请开始答题：

39.



A. 7
B. 8
C. 6
D. 5

40.



A. 10
B. 21
C. 3
D. 7

41.



A. 78
B. 68
C. 75
D. 64

42.



A. 460
B. 720
C. 360
D. 670

43.



A. 39
B. 40
C. 34
D. 47

数字推理（数量关系）答案
1-5：C、B、A、D、D
6-10：A、A、D、B、B
11-15：C、A、A、C、A
16-20：C、D、A、D、D
21-25：C、B、D、D、B
26-30：B、A、B、C、A
31-35：C、D、D、A、A
35-40：B、D、C、B、C
41-43：A、B、A
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